



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

## **Представитель следственного управления принял участие в профориентационном мероприятии со школьниками «100 вопросов к взрослому»**



2 апреля 2019 года следователь следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** старший лейтенант юстиции Мурад Мустафаев принял участие в профориентационном мероприятии «100 вопросов к взрослому» с учащимися МБОУ СОШ «Школа № 67» г. Ижевска в рамках молодежного профориентационного проекта «Ступени».

На встрече со школьниками Мурад Мустафаев рассказал о профессии следователя, о подследственных следователям Следственного комитета России преступлениях, привел примеры из собственной практики, а также ответил на многочисленные вопросы ребят в интерактивной форме «вопрос-ответ».

Состоявшееся мероприятие имело также профилактическую направленность. Следователь обратил внимание подростков на вопросы обеспечения личной безопасности, в том числе при пользовании Интернетом, привел примеры из практики расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

также предостерег от совершения противоправных поступков, употребления алкоголя и наркотических средств.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1327802>